

# 新娘以前是男的 新郎以前是女的

## 英国变性夫妇婚姻让人称奇

英国布里斯托尔市现年56岁的女子卡伦·特里结过3次婚,但在日前举行的第3次婚礼上,她却还是第一次充当新娘。原来卡伦以前是一名男性,接受变性手术后才摇身变成了一个女人。但让人吃惊的是,卡伦21岁的新婚丈夫乔纳森竟然也是一名“变性人”,他曾是一个女人!



变性新娘卡伦和她的变性新郎乔纳森

### 交上变性男友

卡伦曾经是一位名叫罗恩的男子,结过两次婚,当时他在婚礼上每次都充当着幸福的新郎。据悉,罗恩从小就发现自己爱穿女性的衣服,强烈地想要变成女人。他和第一个妻子的婚姻只维持了8年,就在1981年离了婚;为了克制想要变成女人的冲动,罗恩没多久又结了婚,但当他向第二任妻子承认自己的变性欲望后,他们的婚姻再次以失败告终。

从那以后,罗恩就开始将自己打扮成女性模样,并且正式改名为女性化的卡伦。2005年,卡伦在布里斯托尔市遇到了一个名叫乔纳森·帕斯摩尔的21岁男子,尽管年龄悬殊,但两人迅速坠入了爱河。可令人意想不到的,乔纳森也是一名变性人,他以前曾是一位名叫凯莱尔的女人。乔纳森对记者说:“当我和卡伦聊天时,她跟我解释说,她拥有女性的灵魂,但却被困在了男性的躯壳中。而我却是男性的灵魂被困在了女性的躯壳中,当时,我一下子迷上了她。”

卡伦和乔纳森相识几天后,乔纳森就搬进了卡伦的家中,两人开始了同居的生活。2006年3月,卡伦正式接受了变性手术,包括割除男性生殖器,让医生为她重造

一个女性生殖器官等。而乔纳森目前也正在等待接受自己的彻底变性手术。

### 首次当上新娘

卡伦接受变性手术后,她身份证上的性别就正式改成了“女性”。不久前,卡伦高兴地和乔纳森来到布里斯托尔市婚姻登记办公室,举行了她今生的第三场婚礼。卡伦说:“我们迫不及待地渴望结婚,我知道我们希望永远生活在一起。”

在这场婚礼上,卡伦终于第一次当上了“新娘”,她站在镜子面前,高兴地看着她身上

价值1500英镑的漂亮婚纱,而穿着细条纹西装的乔纳森则站在她身后,充满爱意地看着自己的新娘。在以前的两次婚礼上,卡伦曾经称赞他的新娘有多漂亮;而第三次却轮到卡伦自己充当脸色羞红的新娘。卡伦说:“我认为这才是我第一次真正地结婚,因为现在的我才是真正的我。这场婚礼让我彻底告别了过去,当我站在镜子边看着我的婚纱和面纱时,我第一次感到,我从头到脚都再也不是一个男人了。”

### 结婚就梦想离婚

然而令人没想到的是,

当卡伦和乔纳森宣誓结婚时,他们就已经在梦想“离婚”了。原来,由于乔纳森还没有接受彻底的变性手术,所以她的正式身份仍是女性,卡伦和乔纳森举行的只是一场同性之间的婚礼。

据卡伦称,一旦乔纳森接受了变性手术、从法律意义上变成“男性”后,那么他们将作为传统的男性和女性,再重新结一次婚。卡伦说:“在我们的婚礼上,我也许是惟一一个迫不及待渴望离婚的新娘了。我们之所以在乔纳森接受变性手术之前迫不及待地结婚,是为了表达我们之间浓厚的爱。”

### 气走新郎父亲

共有18名客人参加了两人的婚礼,其中大多数人都是朋友。当卡伦接受变性手术后,她的家人就和她断绝了联系。而参加婚礼的乔纳森亲戚也屈指可数,到场的只有他的叔叔马克斯和两个堂兄弟。乔纳森48岁的父亲德克和16岁的弟弟尼尔都拒绝参加他的婚礼。

不过,乔纳森的父亲德克后来却出其不意地出现了婚礼招待会上,但当他看到“媳妇”卡伦竟然比自己年龄还大后,顿时又气得离开了现场。然而,乔纳森却仍然对婚礼充满了乐观情绪,他不想让任何事破坏他的大喜之日。乔纳森说:“婚礼上我惟一盼望出现的人就是卡伦,其他任何人的到来都只是对我们的赞赏。”卡伦说:“我们的家人都不接受我们,这让我们感到很悲哀。但我们并不关心其他人怎么想。对我们来说,这场婚礼就是我们新生活的开始。”

综合

## 美国大学生自拼飞机游全球

### 成为环游世界的最年轻飞行员

美国佛罗里达纪念大学23岁大学生巴林顿·欧文通过各个飞机厂家捐赠的零部件,自己组装出了一架哥伦比亚400单引擎飞机,今年3月23日,欧文驾驶这架小型飞机从美国迈阿密市起飞,展开了他单人驾机环游全球的挑战旅程。在3个月时间中,欧文驾机飞越了大西洋、欧洲、亚洲,然后又经由加拿大返回美国,他将在本周三抵达起点站迈阿密市,从而一举打破世界纪录,成为独自驾机环游世界的最年轻飞行员。此外,欧文也将成为第一名独自驾机环游世界的黑人飞行员。



美国黑人大学生欧文成功驾机环游世界

### 捐赠零件造出单引擎飞机

欧文是航空科学系学生,他是一名牙买加裔美国黑人。欧文从15岁时就对飞行产生了浓厚的兴趣,当时,美联航的牙买加裔飞行员盖里·罗宾逊来到欧文父母在迈阿密市开的一家书店中看书,罗宾逊穿着飞行服的帅模样将欧文看呆了。欧文说:“我发现我在看他,于是他走向我,问我是否想当一名飞行员。”后来,罗宾逊邀请欧文到机场参观了一架波音777客机,从那以后,欧文彻底被飞机迷住了,他拒绝了一所大学向他提供的足球运动员奖学金,而决心攻读航空飞行专业。

为了实现拥有一架私人飞机、展开环球飞行的梦想,欧文向各大飞机厂家发出了募捐求助信,请求他们捐赠一些飞机零部件,好让他亲自组装出一架飞机。最后,欧文收到了至少价值30万美元的飞机零部件,他用这些零部件成功组装出了一架哥伦比亚400单引擎飞机。

### 行程21000英里途经香港

从去年开始,欧文就试图进行环球飞行,但他当时仍然没有筹够100万美元的环球飞行费用,不过后来,欧文陆续收到了许多大公司和个人的慷慨赞助。今年3月23日,欧文终于驾驶这架名叫“灵感号”

的小型飞机从迈阿密市出发。一路上飞行了总共21000英里的距离,其中途经中国香港。

欧文称,他一路上最大的挑战就是天气,他本来计划5周完成环球之旅,但恶劣的天气却多次延误了他的行程;此外,欧文在长时间驾机旅程中,必须时刻保持全神贯注。有时候,将小飞机降落在外国,也会遇到一些麻烦。欧文说:“我经常会遇到一些坏天气,我也遭遇过一些非常沮丧的时刻。”

### “我只是拥有一个梦想”

欧文飞机使用的燃料费用大部分是由美国切夫隆环球航行组织捐赠的,据美国全球天气和飞行组织旅行支持专家凯斯·福里曼称,欧文这趟环球之旅之所以花费这么长时间,是因为他的组装飞机对天气非常敏感,它上面没有任何防结冰装置。欧文穿越许多外国国家的签证、降落许可证、飞机加油和住旅馆事宜,都是由福里曼帮助安排的。欧文说:“他是我这趟环球之旅中的护卫天使。”

欧文不仅拥有私人飞机驾驶证,还拥有商业飞机驾驶证,他2005年在佛罗里达州纪念大学求学期间,还组建了一个“体验飞行”组织,该组织的宗旨是鼓励美国少数民族裔年轻人热爱和参与飞行事业。欧文对记者说:“我只想向其他年轻人证明,飞行事业需要年轻人参与,只要你愿意,你就可以实现你的梦想。我和其他孩子一样,我只是拥有一个梦想,是其他许多人帮助我实现了这个梦想。” 综合

## 18个月大女童6次躲过死神

### 身患心脏病她现在又濒危

英国小女孩佐蔚·钱伯斯正成为全欧洲关注的焦点。据英国《每日邮报》26日报道,18个月大的佐蔚已经6次摆脱心脏病的死亡威胁。但是,如果不能尽快接受心脏移植手术,医生估计,她最多还能活3个月。目前,营救佐蔚的行动已经在全欧洲展开。她的名字被排在欧洲接受心脏移植患者名单首位,只要符合手术要求,任何欧洲公民捐献的心脏都将首先被用于挽救佐蔚的生命。

佐蔚刚出生时,她的父母认为世界上最幸福的人就是他们。“除了一个男孩,我们家现在又多了个女孩,真是完美之家,”佐蔚的母亲朱莉·钱伯斯回忆说。

但是,医生在佐蔚出生两天后的一次检查中发现,佐蔚心脏瓣膜太窄,血液无法自由进出。几天后,医生又发现,她的肝脏、肾功能也在退化。

为挽救佐蔚性命,医生不得不给仅出生4周的佐蔚实施手术,将球囊扩张导管插入心脏,协助血液进出心脏。当手术正在进行时,佐蔚的心脏突然停止跳动,但是经过紧急抢救,佐蔚第一次战胜了死神。13个月大时,佐蔚的心脏病再次发作,但她再次战胜病魔。近3个月以来,佐蔚的心脏病又先后4次发作,但她一次次在医生救治下,顽强地活了下来。“护士们都称,她们从未见过生命力如此顽强的小家伙,”朱莉告诉记者。

为挽救这个仅18个月大



的生命,佐蔚的父母带着她跑遍了家附近的所有医院。整个欧洲也都在帮助她寻找合适的心脏。

目前,佐蔚正在英国纽卡斯尔弗利曼医院接受治疗。据医院儿科深度护理咨询师亚穆纳·什努介绍,医生依靠一台人工心脏维持着佐蔚的生命。但是,如果佐蔚不能及时进行心脏移植,她的生命即将走到尽头,时间不会超过3个月。

尽管欧洲任何人捐献心脏都会首先供佐蔚使用,但她的年龄、所需心脏大小的限制让营救工作变得异常困难。上周,一名捐献者的心脏就是由于大小不适合佐蔚,而无法被移植给佐蔚。医生介绍说,要给佐蔚进行心脏移植,捐献者的年龄不能超过5岁。此外,捐献心脏的组织配型还必须要好。 王涛 新华社

# 南非奇男子敢搂着狮子睡觉



南非约翰内斯堡市附近的“兰塞利亚狮子公园”有一个大名鼎鼎的驯兽师,他便是32岁的动物学家、动物行为学家凯文·理查德森。令人称奇的是,凯文在与印度豹、美洲虎、土狼甚至狮子零距离接触时,不仅不带任何防身工具,而且与它们一起摸爬滚打,甚至同栖同宿,一起游泳。凯文“与狮共舞”的能力每百万人中只有一人可以做到,而他的未婚妻则对他的“疯狂之举”难以理解。

### 一罐喷雾器独步兽群

凯文是该公园的“常住居民”。每天他的工作便是与园内那些张牙舞爪的印度豹、美洲虎、土狼甚至狮子零距离接触,研究它们的生活习性。让外人不寒而栗的是,这里的每一种动物都凶猛无比,它们锋利的牙齿甚至可以穿透坚硬的钢板。

可是每当凯文走入动物园围栏时,手中从不带任何枪支,惟一的“防身武器”仅



凯文与“丛林之王”打成一片

是一罐胡椒粉喷雾器而已。据说园内大多数动物自从6个月大时便曾接受他的亲手喂养,因此从小便与他培养了深厚感情。即使是母性十足的土狼妈妈在看见凯文怀抱自己的幼崽抚摸时,竟然也无动于衷,毫无戒备之心。

### 与“丛林之王”打成一片

不过,在所有动物中,凯文最喜欢的还要数“丛林之王”狮子。经过与它们长年交往,现在的凯文可与狮子们同栖同宿,与“狮哥狮妹”们倾心交谈、摸爬滚打,甚至还可与狮王“亲嘴”,与母狮子下河游泳。事实上,他早已被这里的狮群所接受,视作它们的“同类”。

凯文坦言,自己并非驯

兽天才,惟一的秘诀便是与动物相互尊重、建立心灵沟通。他说:“我从不用棍棒、鞭子或者铁链,依赖的只是耐心。也许这活真的很危险,可是对我而言,这是一种激情,而不是单纯的工作。”

### 百万人中才出一个

凯文早年在大学里学的是人体生物学专业,一度为病人解决术前术后的心理问题。大约10年前,凯文改行了,转而与动物打起了交道。说起当时的初衷,他表示:“人与动物相比,动物更为可靠。你永远不必担心狮子会在你的背后猛捅一刀,可是对于人而言,我可说不好,因为后者往往更狡猾。”

在外人看来,凯文无所

畏惧的驯兽方式很疯狂,“兰塞利亚狮子公园”总经理伊安·梅拉斯表示:“相信我,每100万人当中只有1个人具备他那样的能力、爱心以及勇气。”就连凯文的未婚妻也不解地表示:“我无法永远像对待伙伴一样与那些猛兽相处,更不敢想像有朝一日它们会出现在我的家中。”

### 曾险些丧命雄狮口

凯文表示,对于那些自出生时便与他相处的猛兽,他有绝对的自信。对于那些不满1岁的狮子,他也有把握与对方结成亲密朋友。不过,对于更年长的狮子,他就会小心对待了。凯文说:“我将不得不依靠我的本能来观察一头野兽或者当时的情形,如果感觉不妙的话,我是决不会轻易接触对方的。”

凯文的小心谨慎来自早年他与一头雄狮打交道时吸取的“教训”。那是一头4岁大的雄狮,看到凯文走入围栏后,便用一种冷漠的眼光望着他。突然,它从地上一跃而起,前爪扑到凯文的脸上,后者的鼻子当时血流如注。机敏的凯文迅速仰面躺倒在地,顺从地任由对方摆布。狮子随后在凯文的全身各处展开试探性地撕咬,所幸的是,最终它放弃了眼前的这个“猎物”。

综合